
ДОПОВІДЬ 

про стан роботи з надання соціальних послуг населенню  

міста Територіальним центром соціального обслуговування 

 ( надання соціальних послуг) Миргородської міської ради 

 
Територіальний центр соціального обслуговування ( надання соціальних 

послуг) Миргородської міської ради надає соціальні послуги громадянам, які 

перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, 

за місцем проживання, в умовах стаціонарного, тимчасового або денного 

перебування. 

На надання соціальних послуг в територіальному центрі мають право: 

►   громадяни похилого віку, інваліди, хворі (з  числа  осіб  працездатного  віку 

на  період до встановлення  їм  групи  інвалідності,  але  не  більш  як  чотири  

місяці), які не здатні до самообслуговування  і  потребують постійної сторонньої   

допомоги,   визнані   такими   в   порядку, затвердженому МОЗ; 

► громадяни, які  перебувають у складній життєвій ситуації у зв'язку  з  

безробіттям  і  зареєстровані   в   державній   службі  зайнятості   як   такі, що   

шукають   роботу, стихійним  лихом, катастрофою (і мають  на  своєму  утриманні  

неповнолітніх  дітей,  дітей-інвалідів, осіб    похилого    віку,   інвалідів), якщо  

середньомісячний  сукупний  дохід  їх  сімей  нижчий ніж прожитковий мінімум 

для сім’ї.  

Штатна чисельність терцентру – 72,25 штатні одиниці. 

Станом на 01.01.2020 року  послугами закладу скористалися 2290 осіб, з 

них: 87 – внутрішньо переміщені особи, 144 - ветерани війни, 18 – інвалідів війни,  

14 – постраждалі внаслідок аварії на ЧАЕС, 458 – особи з інвалідністю. 

 ► Відділення соціальної допомоги вдома (34 штатні одиниці) . 

Вид діяльності: надання соціальних послуг  громадянам, які не здатні до 

самообслуговування у зв'язку з частковою втратою рухової активності (мають 3, 

4 і 5 групу рухової активності) та потребують сторонньої допомоги, надання 

соціальних послуг  в домашніх умовах згідно з медичним висновком. 



Відділенням надається понад 30 видів послуг, які  надають 32 соціальні 

робітники. Протягом 2019 року  надано послуг  429 особам, з них на платній 

основі, згідно затверджених тарифів, обслуговувалося  54 особи в яких є 

працездатні діти, але які живуть в інших населених пунктах. В середньому 

підопічні сплачують в місяць за платні послуги від 200 до 250 грн., в залежності 

від виду та кількості наданих послуг. Навантаження на соціального робітника – 

10-12 осіб. Від надання платних послуг в 2019 році надійшло – 77 тис. 340 грн. 

 

 
 

 

 

 



 
В 2019 році додатково виділені кошти з  міського бюджету в сумі 27 тис. 

860 грн. для придбання 7 велосипедів для соціальних робітників відділення. 

Всі соціальні робітники забезпечені спецодягом та велосипедами. Придбано 

32 сумки господарські( 6 тис.200грн.-спецкошти). 

 



►  Відділення денного перебування ( 11 штатних одиниць). 

Вид діяльності: надання соціальних послуг громадянам,  які  мають  часткове  

порушення рухової   активності, частково не здатні до самообслуговування   та  

не  мають  медичних  протипоказань  для перебування  в  колективі  та  

потребують  соціально-побутової   і психологічної     адаптації,     надання   

соціальних послуг з метою усунення обмежень життєдіяльності, запобігання 

виникненню та розвитку можливих захворювань особи, підтримки  її здоров’я, 

соціальної незалежності, відновлення знань, вмінь та навичок з орієнтування в 

домашніх умовах, поведінки у суспільстві, сприяння розвитку різнобічних 

інтересів і потреб осіб, організації дозвілля і відпочинку. 

     Відділення надає послуги :  

- соціальної адаптації; 

- денного догляду; 

- соціальна профілактика; 

- підтримання здоров’я та ін. 

Станом на 01.01.20 р. надано послуг - 1351 особі.  

 Проводяться заняття в залі ЛФК, заняття гуртків « Плетіння гачком», 

хорового співу, проводяться різноманітні заходи до урочистих та визначних дат, 

проводить групові та індивідуальні заняття психолог відділення. Успішно діє 

«Університет третього віку», який має на меті впровадження та практичну 

реалізацію принципу навчання впродовж всього життя. Слухачами курсу можуть 

бути люди похилого віку, що мають освіту будь-якого рівня та зацікавлені брати 

участь в освітніх програмах.  

 

 



 
 

 

 

 

 

В Університеті третього віку 

протягом 2019 - 2020 рр. навчання 

проходило на 3 факультетах : 

літературно – мистецькому, основ 

медицини і здорового способу життя та 

екологічного садівництва і огородництва 

- навчалося 42 особи.  

До співпраці залучаються 

небайдужі люди в нашому місті, всі 

лекції проводяться на волонтерських 

засадах, особливо допомагають  лікарі,  юристи, педагоги в проведенні 

навчального процесу. 

 

 



 
Гурток плетіння гачком 

 

        Протягом 2019 року проведено 119 заходів (44 лекції, заняття гуртків, 

культурно – масові заходи з нагоди визначних дат) та  опубліковано 58 публікацій 

в засобах масової інформації про роботу відділення.  

 

 

 
                                               Виготовлення ляльки мотанки 

 



 
 

В 2019 році спільно з Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 

було впроваджено проект « Простір вільного розвитку літніх людей », який мав на 

меті організацію та проведення заходів, які  допоможуть самореалізації людей 

похилого віку( комп’ютерні курси та ін.). 

► Відділення стаціонарного догляду для постійного або 

тимчасового проживання ( 11,25 штатних одиниць) . 

     Вид діяльності: забезпечення  постійного  або  тимчасового  проживання,  

повне  державне утримання  одиноких громадян похилого віку, інвалідів  (які  

досягли  18-річного  віку),  хворих  (з  числа осіб працездатного   віку   на   

період   до   встановлення   їм  групи інвалідності,  але  не  більш як чотири 

місяці), які відповідно до висновку   лікарсько-консультаційної   комісії   закладу   

охорони здоров'я  за  станом  здоров'я  не  здатні  до самообслуговування, 

потребують    постійного    стороннього   догляду   та   допомоги, стаціонарного  

догляду. 

У відділенні станом на 01.01. 2020 році  проживало  17 людей похилого 

віку, з них: інвалідів – 3 особи, ветеранів  війни – 4 

осіб, 5 осіб- ліжкохворі.  

Середні витрати на утримання одного 

підопічного у відділенні стаціонарного догляду – 7 

тис. 663 грн., харчодень  47 грн. 43 коп. 

Харчування у відділенні 4-х разове. На всі  

продукти харчування є сертифікати якості. 



 

В 2019 р. отримано 

надходжень 75% пенсій 

підопічних відділення, що 

надійшли на рахунок 

територіального центру – 

382 тис. 900 грн.   

Відділення співпрацює з 

медичними установами, 

проводяться огляди 

підопічних лікарями,  

надаються консультації. Ведеться постійний контроль за дотриманням тепло-

повітряного режиму, вологого прибирання та дезінфекції. Створено умови для 

дотримання персоналом особистої гігієни.  

 

 
 

Протягом 2019 року відділенню стаціонарного догляду для постійного або  

тимчасового проживання надано фізичними особами благодійної допомоги в 

натуральній формі  на загальну суму 27 тис. 892 грн. (памперси, господарські  

товари, продукти харчування ).  

Благодійною організацією « Міжнародний Благодійний фонд « Давай 

Допоможемо» надано допомогу:  36 наборів засобів для гігієни, кулер для питної 

води та 21 набори посуду. 

В 2020 році надано благодійної допомоги на загальну суму – 23 тис.550 грн. 

( засоби індивідуального захисту : бахіли - 350 пар, деззасоби, рукавички гумові) 

– ТОВ « Кернел Груп» та Благодійна організація « Міжнародний Благодійний 

фонд « Давай Допоможемо ». 



 

 
 

 

 

 
В 2019 році для забезпечення потреб відділення стаціонарного догляду для 

постійного або тимчасового проживання за рахунок коштів спеціального фонду 

кошторису (75% пенсій підопічних відділення, що надійшли на рахунок 

територіального центру)  закуплено: 

→ продукти харчування на загальну суму – 315  тис. 900 грн.; 

→ овочі на осінньо-зимовий період на загальну суму 48 тис. 696 грн.; 

→ товари господарського призначення ( миючі, дезінфікуючі засоби, порошок 

пральний, похоронні товари тощо) на загальну суму – 67 тис.391 грн.; 

Придбано холодильник, кондиціонер на харчоблок, електронні ваги, 

твердий інвентар( 2 ліжка, 2 приліжкові тумбочки), м’який інвентар( одяг для 

підопічних, 10 матраців для ліжок, 10 комплектів постільної білизни). 



У відділенні створені 

комфортні умови для одиноких 

громадян.  

Підопічні відділення  

 забезпечені спеціальними 

 засобами пересування, працює  

радіо  та кабельне телебачення.  

До свят для підопічних 

відділення організовуються 

концерти за участю колективів 

художньої   самодіяльності, 

 вихованців музичної школи тощо. 

 

 



 
 

 



 

 

► Відділення організації надання адресної натуральної та грошової 

допомоги ( 6 штатних одиниць) . 

 
Вид діяльності: обслуговування малозабезпечених громадян, інвалідів, осіб 

похилого віку, хворих (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення 

їм групи інвалідності) у разі коли вони на своєму утриманні мають неповнолітніх 

дітей, дітей-інвалідів, особи які перебувають у складній життєвій ситуації у 

зв'язку з безробіттям і зареєстровані в державній службі зайнятості як такі, що 

шукають роботу, стихійним лихом, катастрофою, які відповідно до акту 

обстеження матеріально-побутових умов потребують натуральної чи грошової 

допомоги.  

Станом на 01.01. 2020 року надано послуг  918 особам. Відділенням 

надаються  послуги   на  платній та безоплатній основі. Відділення  надає  

наступні послуги: 

➢ швачка(дрібний ремонт одягу); 

➢ перукар  ; 

➢ робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків (ремонт  вікон,  

дверей,  парканів); 

➢ взуттьовик (ремонт взуття) . 

 

 
 

 



 
Надання послуг перукарем відділення 

 

Вартість платної послуги перукаря в 2019 р. становила : чоловіча стрижка - 13 

грн.40 коп., жіноча стрижка – 19 грн. 95 коп.; 2020 р. чоловіча стрижка - 18 грн.70 

коп., жіноча стрижка – 27 грн. 70 коп. 

В територіальному центрі 

функціонує Пункт прокату технічних 

та інших засобів   реабілітації, який 

створений з метою надання громадянам 

послуг з прокату технічних та інших   

засобів реабілітації. Пункт прокату 

налічує 111 одиниць технічних засобів 

реабілітації: ходунки – 21 шт., милиці – 

26 шт., палиці - 55 шт., інвалідні візки – 

9. Станом на 01.01.2020 року послугами  

пункту  прокату скористалося 74 особи. Від надання платних послуг надійшло – 

26 тис.724 грн. Послугу косіння трави  надано 72 особам.  

  

Послугами  «соціального таксі» скористалося 66 осіб та 

надано 197 послуг. 

  

 

За 2019 р. грошову  допомогу  згідно рішень Виконавчого комітету міської 

ради отримали  725 осіб на суму 984 тис.500 грн., допомога на поховання надана 18 

особам на суму 18 тис. грн., надано разову  грошову  допомогу учасникам  

ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС – 212 особам  на загальну суму 



136 тис. 800 грн.(квітень 2019 р.), надано  одноразову  допомогу  підтримки 

учасників АТО у зв’язку із скрутними  життєвими обставинами  75 осіб  на суму 

75 тис. грн., в зв’язку з пораненням -2 особи -10 тис.грн., сім’ї загиблих учасників 

АТО- 5 осіб на загальну суму – 46 тис.666 грн. 

 

Директор       Людмила  Курдюмова 

 
 


